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1. Infobrief — Mai 2022

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Familien,
liebe Delegationen der Special Olympics Landesspiele Bayern 2022 in Regensburg.

Wir freuen uns sehr, dass Sie vom 19. —23. Juli 2022 an den Special Olympics
Landesspielen in Regensburg teilnehmen. Nach der Verschiebung der Landesspiele
um ein Jahr werden wir im Juli gemeinsam ein buntes und fréhliches Sportfest
feiern, das allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern lange in Erinnerung bleiben
wird. Mit diesem 1. Infobrief zu den SOBY Landesspielen 2022 mochten wir allen
angemeldeten Delegationen und Familien aktuelle Informationen Gber die
Veranstaltungsplanung, Entwicklungen und wichtige Anderungen und Hinweise
Gbermitteln.

Hierbei gilt selbstverstandlich, dass die Geschaftsstelle von SOBY jederzeit fir Ihre
Anfragen zur Verfligung steht. Die Kontaktdaten finden Sie unter Punkt 7.

Wir freuen uns schon jetzt auf die SOBY Landesspiele 2022 Regensburg und
wlnschen Ihnen weiterhin eine gute Vorbereitung auf die Wettbewerbe im Juli
2022.

Weitere Informationen erhalten Sie auch auf der Website der Landesspiele 2022:
https://regensburg2022.specialolympics.de
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1. Corona
Die SOBY Landesspiele 2022 Regensburg sind eine 2G-Veranstaltung. Mit Beschluss

des Prasidiums von Special Olympics Bayern — und dem Vorgehen der Nationalen
Spielen 2022 Berlin folgend — gilt die 2G-Regelung fir alle akkreditierten
Teilnehmerinnen und Teilnehmer. Die Voraussetzung zur Teilnahme an den Special
Olympics Landesspielen Bayern 2022 Regensburg ist ein

e glltiger Impfschutz nach EU-Mal3gabe oder ein

e Genesenen-Nachweis nach Vorgabe der Bundesrepublik Deutschland (2G).

Diese Regel bleibt auch mit den aktuellen Lockerungen bestehen und findet
Anwendung fir alle akkreditierten Personen der SOBY Landesspiele 2022
Regensburg:

e Sportler/innen und Unified Partner/innen

e Delegationsleiter/innen und (Chef-)Trainer/innen

e Helfer/innen

e akkreditierte Familienmitglieder

e Mitglieder des Organisationsteams
ab dem 12. Lebensjahr.’

T Als vollstdndig geimpft” gelten in Deutschland folgende Personen:

e Personen, die mit einem in der EU zugelassenen COVID-19-Impfstoff geimpft wurden und bei denen nach
Gabe der letzten erforderlichen Einzelimpfung mindestens 14 Tage vergangen sind. Fir die Erlangung
des vollstandigen Impfschutzes sind zwei Impfstoffdosen (Vektor-basierter Impfstoff Vaxzevria von
AstraZeneca, Janssen-Cilag International sowie mRNA-Impfstoff Spikevax von Moderna oder Comirnaty
von BioNTech, inkl. heterologes Impfschema) notwendig.

e  Einvollstdndiger Impfschutz besteht mit nur einer einzelnen Impfstoffdosis bei folgenden
Personengruppen:

o  Personen, die eine PCR-bestatigte SARS-CoV-2-Infektion durchgemacht haben, und bei denen
dieser Test zu einer Zeit erfolgt ist, zu der die betroffene Person noch keine Impfung gegen
COVID-19 erhalten hatte. Eine Person gilt in diesem Fall als vollstandig geimpft ab dem Tag der
verabreichten Impfstoffdosis.

o  Personen, die gesichert positiv auf SARS-CoV-2-Antikdrper getestet wurden, und bei denen
dieser Test zu einer Zeit erfolgt ist, zu der die betroffene Person noch keine Impfung gegen
COVID-19 erhalten hatte. Eine Person gilt in diesem Fall vollstdndig geimpft ab dem Tag der
verabreichten Impfstoffdosis.

o  Personen, die einmal geimpft wurden, und =4 Wochen nach der ersten Impfstoffdosis eine
PCR-bestétigte SARS-CoV-2-Infektion durchgemacht haben. Eine Person gilt in diesem Fall als
vollstdndig geimpft ab dem 29. Tag nach Abnahme des positiven Abstrichs.

Als "genesen” gelten in Deutschland folgende Personen:

e  Personen mit Nachweis einer vorherigen Infektion mit dem Coronavirus SARS-CoV-2, wenn die Testung
durch Labordiagnostik mittels Nukleinsaurenachweis (PCR, PoC-PCR oder weitere Methoden der
Nukleinsdureamplifikationstechnik) erfolgt ist und das Datum der Abnahme des positiven Abstrichs
mindestens 28 Tage sowie maximal 90 Tage zurlckliegt.

Alle Informationen zu Status ,vollstdndig geimpft“und ,genesen”finden Sie auf den Seiten des Robert-Koch-Instituts.

AN
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https://www.rki.de/SharedDocs/FAQ/COVID-Impfen/gesamt.html;jsessionid=95E2E54FBD2E71E2F237B377DB544D48.internet082
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Healthy Athletes® - Gesunde Athleten

FUr Personen, die im Gesundheitsprogramm Healthy Athletes® - Gesunde Athleten
eingesetzt werden, sind keine Ausnahmen zugelassen, unabhangig von ihrer Funktion
(Haupt- oder Ehrenamt). Fiir diesen Bereich gilt ausnahmslos die
einrichtungsbezogene Impfpflicht. (entspricht der 1G-Regel =
Grundimmunisierung).

Das Tragen einer FFP2-Maske ist im Bereich ,Healthy Athletes® - Gesunde Athleten”
erforderlich. Einlass nur mit vorliegender Einverstandniserklarung oder nach Online-
Registrierung im Rahmen der Anmeldung lhrer Sportlerinnen und Sportler moglich.

Ausnahmen zur 2G-Regel
Im Rahmen der Special Olympics Landesspiele Bayern 2022 Regensburg finden fir
akkreditierte Personengruppen die nachfolgenden Ausnahmen Anwendung:

1) Personen, die aufgrund von Vorerkrankungen eine Impfbefreiung haben
e Die Akkreditierung erfolgt nach Vorlage einer offiziellen Impfbefreiung
e Akzeptiert werden Atteste, die die Impfbefreiung durch einen Arzt
bescheinigen. Eine offizielle / standardisierte Vorlage gibt es nicht
e Teilnahme mit taglichem Nachweis eines negativen Schnelltests?

Die Ausnahmeregelung findet Anwendung auf alle Personengruppen mit
Ausnahme von Healthy Athletes® — Gesunde Athleten.

2) Kinder unter 12 Jahren gema(s Empfehlung der STIKO
e Die Akkreditierung erfolgt nach Vorlage eines tagesaktuellen
negativen Testnachweises (Antigen-Schnelltest max. 24h,
PCR-Test maximal 48h alt)?
e Teilnahme mit tdglichem Nachweis eines negativen Schnelltests?

e FUrKinder, denen eine Impfung angeraten wird, wird seitens SOBY die
Empfehlung ausgesprochen, nur geimpft / genesen an der Veranstaltung
teilzunehmen

3) Schwangere und Stillende gemaR Empfehlung der STIKO

Offnungsméglichkeiten fiir Besucherinnen und Besucher
Informationen Uber die MaRnahmen und Voraussetzungen fir einen Besuch der
Landesspiele als nicht-akkreditierte Person folgen zeitnah.

2 Die Nachweispflicht eines negativen Schnelltests mit Zertifikat einer autorisierten Teststation liegt in der
Verantwortung der Teilnehmer*innen.

Informationen Gber die Test-Infrastruktur in der Stadt Regensburg finden Sie hier:
https://www.regensburg.de/aktuelles/coronavirus/testmoeglichkeiten-in-regensburg



https://www.bundesgesundheitsministerium.de/coronavirus/faq-covid-19-impfung.html#c23761
https://www.rki.de/SharedDocs/FAQ/COVID-Impfen/FAQ_Liste_Impfung_Schwangere_Stillende.html#:%7E:text=Die%20STIKO%20spricht%20eine%20Impfempfehlung,Comirnaty%20(BioNTech%2F%20Pfizer
https://www.regensburg.de/aktuelles/coronavirus/testmoeglichkeiten-in-regensburg
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2. Zeitplan

Aufgrund der Teilnehmerzahlen der SOBY Landesspiele 2022 enden die sportlichen
Wettbewerbe am Freitag, 22. Juli 2022. Die Abschlussfeier findet am Samstag, 23.
Juli 2022 im Herzen der Regensburger Altstadt, auf dem Haidplatz statt. SOBY
arbeitet gerade an der Umsetzung eines bunten Programms mit Workshops in
unterschiedlichen Sportarten sowie touristischen Programmpunkten, um den
Samstagvormittag interessant und abwechslungsreich zu gestalten.

Dienstag, 19. Juli 2022: Taqg der Eréffnungsfeier

9:00 - 15:00 Uhr Akkreditierung der Teams und Familien

9:00 - 15:00 Uhr Healthy Athletes® - Gesunde Athleten

10:00- 15:00 Uhr Wettbewerbsfreies Angebot

13:00- 15:00 Uhr Trainingsmoglichkeiten an den Sportstadtten
14:00 - 15:00 Uhr Cheftrainermeeting (an den Sportstétten)
15:30-16:30 Uhr  Delegationsleitermeeting (RT-Halle)
18:00-19:30 Uhr Eroffnungsfeier (das Stadtwerk.Donau-Arena)

Mittwoch, 20. Juli 2022: 1. Wettbewerbstag

8:30 Uhr Cheftrainermeeting an den jeweiligen Sportstatten
9:00-17:00 Uhr Klassifizierungen und Wettbewerbe

10:00 - 18:00 Uhr Healthy Athletes® - Gesunde Athleten

10:00 - 16:00 Uhr Wettbewerbsfreies Angebot

19:00 Uhr Familienabend

Donnerstag, 21. Juli 2022: 2. Wettbewerbstag

8:30 Uhr evtl. Cheftrainermeeting

9:00-17:00 Uhr Klassifizierungen, Wettbewerbe und Siegerehrungen
10:00 - 18:00 Uhr Healthy Athletes® - Gesunde Athleten

10:00 - 16:00 Uhr Wettbewerbsfreies Angebot

17:00 - 18:30 Uhr Abendsportveranstaltung Leichtathletik (RT-Geldnde)
19:00 Uhr Athleten- und Helferdisko (RT-Halle)

Freitag, 22. Juli 2022: 3. Wettbewerbstag

8:30 Uhr evtl. Cheftrainermeeting

9:00-19:00 Uhr Wettbewerbe und Siegerehrungen
10:00 - 18:00 Uhr Healthy Athletes® - Gesunde Athleten
10:00 - 16:00 Uhr Wettbewerbsfreies Angebot

Samstag, 23. Juli 2022: 4. Wettbewerbstag
vormittags Workshops und Tourismus-Programm
ca. 15:00 Uhr Abschlussfeier (Haidplatz)
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Akkreditierung
RT-Halle

Delegationsleiter-
Treffen
RT-Halle

Eroffnungsfeier
das Stadtwerk.Donau-Arena

Healthy Athletes® -

Gesunde Athleten
RT-Halle

Familienabend
Haus der Bayerischen Geschichtd

Athleten- und

Helferdisko
RT-Halle

Abschlussfeier
Haidplatz

Badminton
Stddtische Sporthalle Nord

Basketball

Sporthalle Kénigswiesen

Boccia
RT-Mehrzweckhalle

Bowling
Super Bow!

FulRball

RT-Geldnde

Golf
Golf- und Land-Club
Regensburg e..\/.

Judo
RT-Halle

Klettern
DAV-Kletterzentrum
Lappersdorf

Leichtathletik
Stddtische Sportanlage
Weinweg

Radsport
Dultplatz

Rhythmische Sport-

gymnastik/Turnen
Albertus-Magnus-Gymnasium

Schwimmen
das Stadtwerk. Westbad

Segeln
Guggenberger See

Tennis

Regensburger Tennis Klub von
1890 ¢eV.

Tischtennis
Clermont-Ferrand-Halle/
Goethe-Gymnasium
Wettbewerbsfreies
Angebot

RT-Geldnde

Dienstag,

Mittwoch,

Donnerstag,

19.Juli 2022  20.Juli 2022 21. Juli 2022

bis 15.00 Uhr

15.30 Uhr

18.00 Uhr

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

Cheftrainer-Meeting/
Training

19.00 Uhr

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

Klassifizierung/
Wettbewerbe

19.00 Uhr

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Bambini-Turnier/
Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe
]

special 7€,

Olympics f§ ° ?‘
Bayern aﬁ
Freitag, Samstag,
22.Juli2022 23.Juli 2022

15.00 Uhr

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Charity Turnier
BBIV Ostbayern

Wettbewerbe

Wettbewerbe

Wettbewerbe
Wettbewerbe
Wettbewerbe

Wettbewerbe




Seite 6 - o o

Special 7,
Special Olympics Landesspiele Bayern 2022 Regensburg a’ymp'cs § o ?
1. Infobrief - Mai 2022 Bayern * <

2. Sport- und Veranstaltungsstdtten

Stddtische Sportanlage am Oberen Wéhrd (RT-Gelédnde) - Veranstaltungszentrum

Boccia, FuRball, Judo, Healthy Athletes® - Gesunde Athleten, Wettbewerbsfreies

Angebot, Athleten- und Helferdisko, Abendsportveranstaltung Leichtathletik

Adresse: Schopperplatz 6, 93059 Regensburg

Parkplatz: ausschlielich auf dem Dultplatz

Wichtiger Hinweis:  Aufgrund von Bauarbeiten ist die Oberpfalzbriicke gesperrt. Die
Zufahrt zum RT-Geldnde und zum Dultplatz ist nur (ber die
Protzenweiherbriicke mdglich.

Dultplatz

Radsport

Adresse: Dultplatz, 93059 Regensburg

Parkplatz: ausschlielich auf dem Dultplatz

Wichtiger Hinweis:  Aufgrund von Bauarbeiten ist die Oberpfalzbriicke gesperrt. Die
Zufahrt zum RT-Geldnde und zum Dultplatz ist nur (ber die
Protzenweiherbriicke méglich.

Clermont-Ferrand-Halle

Tischtennis

Adresse: Clermont-Ferrand-Allee 23, 93049 Regensburg

Wichtiger Hinweis:  Aktuell wird die Clermont-Ferrand-Halle als Unterkunft fiir
Gefllichtete aus der Ukraine genutzt. Die Alternativhalle ist die
Sporthalle des Goethe-Gymnasiums, Goethestr. 1, 93049
Regensburg.

Das Stadtwerk.Westbad
Schwimmen
Adresse: Messerschmittstr. 4, 93049 Regensburg

DAV-Kletterzentrum
Klettern
Adresse: Am Silbergarten 6, 93138 Lappersdorf

Golf- und Land-Club Regensburg e.V.
Golf
Adresse: 93093 Jagdschloss Thiergarten, Donaustauf

Guggenberger See
Segeln
Adresse: Guggenberger See, 93079 Neutraubling
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Regensburger Tennis Klub von 1890 e.V.
Tennis
Adresse: Weinweg 38, 93049 Regensburg

Sporthalle Konigswiesen
Basketball
Adresse: Erzbischof-Buchberger-Allee, 93051 Regensburg

Stddtische Sportanlage am Weinweg
Leichtathletik
Adresse: Weinweg 32, 93049 Regensburg

Stddtische Sporthalle Nord
Badminton
Adresse: Isarstr. 24, 93057 Regensburg

Super Bowl
Bowling
Adresse: Gewerbepark D44, 93059 Regensburg

das Stadtwerk.Donau-Arena
Eroffnungsfeier
Adresse: Walhalla-Allee 22, 93059 Regensburg

Haidplatz

Abschlussfeier

Adresse: Haidplatz, 93047 Regensburg

Parkplatz: im Umfeld des Haidplatz stehen kostenpflichtige Parkplatze und
Parkhauser grundsatzlich zur Verfligung. Wir empfehlen, auf dem Dultplatz zu
parken und zu Ful® auf den Haidplatz zu gehen (FuBweg ca. 15 Minuten)

special 7€,

Bayern

P§ ﬁ. ﬁa
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3. Teilnehmermanagement und -logistik

Mit Ende der Anmeldefrist erfolgt die Rechnungsstellung durch SOBY. Aufgrund
des verldngerten Meldezeitraums haben sich die allgemeinen Storno-Fristen fir die
Landesspiele gedandert. Der Rechnungsversand erfolgt in KW 22.

Bitte beachten Sie:

Die urspringliche Frist vom 17.05.2022 (€ 10,-/Person Stornogebihr bei
Abmeldung) entfallt.

27.06.2022: Bei Abmeldung keine Riickerstattung der Pauschale moglich.

Anklndigung: Im Nachgang zu diesem 1. Infobrief erhalten die Delegationsleiter eine
Ubersicht aller angemeldeten Mitglieder ihrer jeweiligen Delegation (Athletinnen und
Athleten, Unified Partnerinnen und Partner, Delegationsleiterinnen und -leiter, (Chef)
Trainerinnen und Trainer). Wir bitten Sie, diese Ubersicht genau zu priifen und bis zum
25. Mai 2022 zu bestdtigen bzw. Anderungen an uns zu (bermitteln. Alle Informationen
zur Ubersicht und zum Vorgehen erhalten Sie mit der Ubersicht gesondert per E-Mail.

Alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer, die zu den Landesspielen 2022 angemeldet
sind, erhalten eine Mittagsverpflegung vom 20.-23. Juli 2022.

Da am Samstag, 23. Juli 2022 keine sportlichen Wettbewerbe stattfinden, ist zur
Planung der Verpflegungs-Logistik eine Rickmeldung noétig, ob die Delegationen
die Verpflegung am Samstag, 23. Juli 2022 wahrnehmen.

Teilnehmerinnen und Teilnehmer, deren Wettbewerbe vor Freitag, 22. Juli 2022
enden, zahlen eine reduzierte Pauschale fir die Landesspiele 2022 — sofern sie nicht
den gesamten Zeitraum bis Samstag, 23. Juli 2022 vor Ort sind und die
Mittagsverpflegung erhalten.

Wir bitten Sie dringend um Beantwortung nachfolgender Fragen fir Ihre Delegation
bis zum 25. Mai 2022. Ohne Rickmeldung gehen wir davon aus, dass die Delegation
am Samstag, 23. Juli 2022 keine Mittagsverpflegung mehr benétigt:
RUCKMELDELINK



https://forms.office.com/r/DJt4PqGpxY
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4. Sport und Wettbewerbe

Teilnehmer kénnen nach dem offiziellen Anmeldeschluss noch bis Dienstag, 21. Juni
2022 umgemeldet werden. Hierflr ist das Ummeldeformular zum Download auf
der Webseite) zu verwenden.
Link zum Ummeldeformular
Da die Zeitpldane und Einteilungen in die Wettbewerbe friihzeitig erstellt werden, ist
es besonders fir Einzeldisziplinen wichtig, dass durch die nachriickenden Athleten
wenige Anderungen im Ablauf erfolgen. Daher sollten die Ummeldungen so erfolgen,
dass die Athleten und Unified Partner durch Personen ersetzt werden, die:

- das gleiche Geschlecht habe,

- inder gleichen Sportart und Disziplin starten

- aus der gleichen Altersgruppe kommen.
Nach dem 21. Juni 2022 kénnen Ummeldungen nur noch fir
Mannschaftswettbewerbe angenommen werden, wenn durch Krankheit oder
Verletzung eines Athleten die vorgegebene minimale Mannschaftsstarke nicht
erreicht werden kann. Wir bitten um Ihr Verstandnis.
Delegationsleiter, Cheftrainer und Trainer konnen im Ausnahmefall und nach
vorheriger Absprache bis zum Akkreditierungstag umgemeldet werden. Letzte
Anderungen sind SOBY bei der Akkreditierung zu melden.

Besonderheiten Sportarten
In einigen Sportarten ergeben sich fir die Durchfihrung der Wettbewerbe
Besonderheiten, die nachfolgend aufgefihrt sind:

Fupfball
- Am Do., 21. Juli 2022 findet am Vormittag ein Bambini-Ful3ball-Turnier statt
- Die Wettbewerbstage gestalten sich wie folgt:
o Mi, 20.Juli 2022: Klassifizierung
o Do, 21.Juli2022: Vormittag—-Bambini-Turnier
Nachmittag — Wettbewerbe und Uberleitung zur
Abendsportveranstaltung Leichtathletik und zur
Athleten- und Helferdisko in der RT-Halle
o Fr,22.Juli2022: Wettbewerbe und Siegerehrungen

Golf
- AmFr., 22. Juli 2022 findet nach zweijdhriger Pause wieder das Charity
Golfturnier des Bayerischen Bauindustrieverbands e.V. Bezirk Ostbayern statt
- SO-Golferinnen und Golfer sind herzlich eingeladen, wie in den vergangenen
Jahren am Charity Turnier teilzunehmen und in den inklusiven 4er Flights
teilzunehmen — abgerundet wird das Charity Turnier durch die anschliel3ende
Sieherehrung und das gemeinsame Essen


https://regensburg2022.specialolympics.de/informationen/daten-fakten-info-material/
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- Die Golferinnen und Golfer erhalten gesonderte Informationen hierzu und
eine Abfrage zur Teilnahme

Leichtathletik
- Die Laufe Uber 5.000m und 10.000m finden am Do., 21. Juli 2022 als
Abendsportveranstaltung unmittelbar vor der Athleten- und Helferdisko auf
dem RT-Geldnde statt.

Rhythmische Sportgymnastik/ Turnen
- Die beiden Sportarten teilen sich die Sporthalle des Albertus-Magnus-
Gymnasiums fur die Durchfiihrung der Wettbewerbe

Schwimmen
- Beiguter Witterung finden die Wettbewerbe iber 25m im Freibecken statt.
Sollte dies nicht moglich sein, finden die Wettbewerbe im 50m-Becken mit
Anschlag an einer Leine statt.

Tischtennis
- Sollte die Clermont-Ferrand-Halle nicht fir die Durchfihrung der
Wettbewerbe nutzbar sein, ist die Sporthalle des Goethe-Gymnasiums als
Alternative eingeplant.

5. Rahmenprogramm

Eroffnungsfeier
Die Eroffnungsfeier bildet am Dienstag, 19. Juli 2022 den feierlichen Auftakt zu den
Landesspielen 2022. Da die Er6ffnungsfeier erfahrungsgemaf’ am besten besucht ist,
bitten wir um friihzeitige Anreise zur das Stadtwerk.Donau-Arena. Ndhere
Informationen zu den Corona-Malsnahmen in der Halle sowie den sonstigen
Modalitdten fir Gaste und Besucher werden friihzeitig bekanntgegeben.
- Einmarsch der Athleten: Die Informationen zum Einmarsch und zur
Aufstellung (Treffpunkt und Uhrzeit) der Delegationen folgen.
- Allgemeine Offnung der Halle fiir Familien, Gaste und Besucherinnen und
Besucherist um 17.00 Uhr

Abschlussfeier

Die Abschlussfeier findet am Samstag, 23. Juli 2022 auf dem Haidplatz statt. Wie bei
allen Landesspielen, freuen wir uns, wenn moglichst viele Delegationen die
Abschlussfeier als Highlight zum Ende der Veranstaltungswoche besuchen. Neben
einem bunten Showprogramm mit Tanz und Musik wird insbesondere das
Zeremoniell mit der Ubergabe der Fahne an den Gastgeber der Winterspiele 2023,
Bad Tolz im Mittelpunkt stehen.
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Healthy Athletes® - Gesunde Athleten

Das Gesundheitsprogramm findet im Veranstaltungszentrum/ in der RT-Halle statt.
An den folgenden Tagen freuen sich die Verantwortlichen der Gesundheitsdisziplinen
Uber regen Besuch:

Dienstag, 19. Juli 2022 —9.00-15.00 Uhr

Mittwoch, 20. Juli 2022 - 10.30-18.00 Uhr

Donnerstag, 21. Juli 2022 — 10.00-18.00 Uhr

Freitag, 22. Juli 2022 — 10.00-18.00 Uhr

Die folgenden vier Disziplinen werden angeboten:
- Fit Feet — Fitte FURe
- FUNFitness — Bewegung mit Spaf’
- Health Promotion — Gesunde Lebensweise
- Strong Minds - Innere Starke

6. Familien
Der Familienempfang findet am Mittwoch, 20. Juli 2022, ab 19.00 Uhr im und um das

Haus der Bayerischen Geschichte (Donaumarkt 1, 93047 Regensburg) statt.

Fir Verpflegung ist am Abend gesorgt.

Im Vorfeld des Empfangs bietet der Familienbeirat von SOBY eine Stadtfiihrung an,
die am Haus der Bayerischen Geschichte endet. Angemeldete Familien erhalten zum
Empfang und zur Stadtfihrung gesonderte Informationen im nachsten Familienbrief.
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7. lhre Fragen & Kontakt
Die Geschaftsstelle von SOBY steht Ihnen gerne fir Ihre Rickfragen zur Verfligung:

Allgemeine Fragen richten Sie bitte stets an:
regensburg2022@specialolympics-bayern.de

Projektleitung/ Presse/ Rahmenprogramm:
Sebastian Stuhlinger
stuhlinger@specialolympics-bayern.de

089 -15702-307

Sport/ Wettbewerbe/ Teilnehmermanagement:
Carsten Schenk
schenk@specialolympics-bayern.de

089 -15702-353

Logistik/ Helfer:

Matthias Kolley
kolley@specialolympics-bayern.de
089 -15702-306

Familien/ Athletensprecher/ Rechnungsstellung:
Manuela Brehmer
brehmer@specialolympics-bayern.de

089 -15702-305

Healthy Athletes® - Gesunde Athelten:
Michi Schmelzer
schmelzer@specialolympics-bayern.de
089 -15702-354
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